CORRIGENDA

Corrigendum to Commission Regulation (EU) No 344/2013 of 4 April 2013 amending Annexes II, III, V and VI to Regulation (EC) No 1223/2009 of the European Parliament and of the Council on cosmetic products

(Official Journal of the European Union L 114 of 25 April 2013)

On page 20, Annex, point 2(g) should read as follows:

'(g) The entry concerning reference number 45 is replaced by the following:

"45	Benzyl alcohol (⁷)	Benzyl Alcohol	100-51-6	202-859-9	(a) Solvent	For purposes other than inhibiting the development of micro- organisms in the product. This purpose has to be apparent from the presentation of the product.	
					(b) Fragrance/ aromatic composi- tions/their raw materials	(b) The presence of the substance must be indicated in the list of ingredients referred to in Article 19(1)(g) when its concentration exceeds:	
						— 0,001 % in leave-on products	
						— 0,01 % in rinse-off prod- ucts.	

(7) For use as a preservative, see Annex V, No 34."'